
 
Alcaldía 
FS/vm 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  26 de abril de 2013 
Hora  :  09,00 
 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión 
que tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así 
mismo señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Actas sesiones anteriores. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- CONVENIOS.- Adhesión al convenio para la creación de un fondo social de 

viviendas. 
 
4.- CULTURA, EDUCACIÓN Y DEPORTES.- Prórroga de la cesión del uso gratuito 

del Convento de San Francisco. 
 
5.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO. 
 A) Dación de cuenta de la información de la ejecución de 

presupuestos y operaciones no presupuestarias. 
 B) Dación de cuenta de la información de la ejecución de 

presupuestos y operaciones no presupuestarias de la Fundación 
Municipal Cultural de Estudios Místicos. 

 C) Dación de cuenta de la información de la ejecución de 
presupuestos y operaciones no presupuestarias del Patronato Municipal 
de Deportes. 

 D) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad. 
 E) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad de la 

Fundación Municipal Cultural de Estudios Místicos. 
 F) Dación de cuenta de informe de Intervención de morosidad del 

Patronato Municipal de Deportes. 
 
6.- PROPOSICIONES.- 

A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para instar al Gobierno de la 
comunidad autónoma de Castilla y León a la adopción de medidas 
legales de similares características a las aprobadas por el Gobierno de 
Andalucía, recogidas en el Decreto Ley 6/2013 de 9 de abril, de Medidas 
para Asegurar el Cumplimiento de la Función Social de la Vivienda en la 
Comunidad Autónoma. 

B) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre puesta a disposición del 
Excmo. Ayuntamiento de la parcela e instalaciones donde se ubica la 
actual estación de autobuses de Ávila. 



C) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para inclusión de la adicción a 
internet en el IV Plan Municipal de Drogodependencias y programación 
de actividades municipales de prevención e información sobre sus 
riesgos. 

D) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para instar al Gobierno de la 
Nación a la retirada del Anteproyecto de Ley Orgánica de Mejora de la 
Calidad Educativa (LOMCE). 

E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para la elaboración de un 
programa de recuperación estética de locales comerciales vacíos y de 
intermediación en su alquiler entre propietarios y emprendedores. 

 
7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
 
       Ávila, 22 de abril de 2013 
       EL ALCALDE, 
 


